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Relatório da 13ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 26/05/2022

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Geovanilson Mendes Pinheiro

Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Antônio Bispo Alves Dos Santos

Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Mara Dos Santos Alves

Wagner Alves Machado Costa
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Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei do Legislativo 018/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"Institui a Contratação de jovem Aprendiz nas Empresas que prestem serviços de terceirização à Prefeitura
Municipal e dá outras Providencias "
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Legislativo 012/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"Dispõe sobre a realização de coleta de amostras das águas de reservatórios das escolas, creches e unidades
de saúde do Município para análise, e dá outras providências "
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Executivo 015/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"ALTERA DISPOSITIVO DA LEI N° 14/2018 QUE DISÕE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO
MUNICIPIO DE PRESIDENTE JUSCELINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Legislativo 013/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Assegura a vacinação diferenciada domiciliar às pessoas com deficiência motora incapacitante "
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,
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    Projeto de Lei do Legislativo 016/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Dispõe sobre a criação de Abrigo Municipal de Cães e Gatos, no âmbito do Municipio, e dá outras
providencias"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Legislativo 017/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Institui o Projeto Fonte Mais Viva, com o objeto de revitalizar as fontes do Município de Presidente Juscelino
,e dá outras providências "
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos, Ver. Wagner Alves Machado Costa,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) ,
Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Wagner Alves Machado
Costa ( A Favor ) ,
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